
Αγαπητοί μου, 

Θέμα: Προστασία παιδιών, εφήβων και νέων από το άτμισμα, κάπνισμα, ηλεκτρονικό 
τσιγάρο και ναρκωτικά 

Η αξιότιμη Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου έθεσε υπό την 
αιγίδα της το σεμινάριό μας «Άτμισμα, ηλεκτρονικό τσιγάρο και ναρκωτικά: Πώς θα 
προστατεύουμε τα παιδιά, τους νέους και την κοινωνία μας;» που θα διεξαχθεί την Πέμπτη 
10/10/2024, από 18:30 έως 20:30, στο Discovery Hall, Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, με δωρεάν 
συμμετοχή. Το σεμινάριο διοργανώνεται από την ομάδα γιατρών ενημέρωσης και εκπαίδευσης 
(Ομάδα Ε&Ε) που συνέστησαν ο Παγκύπριος Ιατρικός Σύλλογος, η Παιδιατρική Εταιρεία Κύπρου, 
η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και 
η AHEPA (American Hellenic Educational Progressive Association) Κύπρου. 

Παρακαλώ σημειώστε τα ακόλουθα εξαιρετικά ανησυχητικά σημεία:  

1.     Το άτμισμα, το ηλεκτρονικό τσιγάρο και το κάπνισμα κάθε μορφής, όπως και τα ναρκωτικά 
απειλούν όσο ποτέ άλλοτε τα παιδιά, τους νέους και την κοινωνία μας. 

2.     Η ταχύτητα με την οποία αυξάνεται αυτή η επιδημία είναι εκπληκτική. 

3.     Αν δεν λάβουμε μέτρα σήμερα, το κόστος που θα πληρώνουμε στο σύντομο μέλλον είναι 
τρομακτικό.  

4.     Θα μεγαλώνουμε μια νέα γενιά, τα παιδιά μας, που θα είναι από τώρα χρόνιοι ασθενείς. 

5.     Θα έχουμε αύξηση αναπηριών, απώλειας ζωών, κοινωνικών προβλημάτων και τεράστια 
οικονομική επιβάρυνση σε όλα τα επίπεδα, προσωπικό, οικογενειακό ή κρατικό.      

6.     Είναι εξαιρετικά σημαντικό να δουλέψουμε μαζί για την καταπολέμηση της απειλητικά 
αυξανόμενης αυτής μάστιγας!  

Θερμή παράκληση, όπως ενημερωθούν οι καθηγητές, μαθητές και γονείς για τη δωρεάν 
συμμετοχή στο σεμινάριο προς απόκτηση γνώσεων που θα προστατεύουν τα παιδιά μας 
από τους φοβερούς αυτούς κινδύνους!  

Για πληροφορίες και εγγραφή: https://www.eventbrite.com/e/1017642184167 

Το καλύτερο όπλο που έχουμε εναντίον της τεράστιας απειλής του ατμίσματος, κάθε 
μορφής καπνίσματος και των ναρκωτικών είναι η εκπαίδευση των παιδιών μας, των νέων, 
των γονιών, των εκπαιδευτικών και όλων των συνανθρώπων μας γενικότερα.   

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συμβολή σας και τις ενέργειες σας προς επίτευξη του 
στόχου αυτού. 

Με εκτίμηση, 

Καθηγητής Λοΐζος Γ. Λοΐζου MD, PhD 
Πρόεδρος Ιδρύματος ΕΛΠΙΔΑ για παιδιά με καρκίνο και λευχαιμία 
SIOP Europe, Πρεσβευτής για παιδιά με καρκίνο 
Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Λευκωσίας 
Παιδίατρος, Παιδογκολόγος-Παιδοαιματολόγος 
τ. Διευθυντής Παιδογκολογικής, Παιδοαιματολογικής Κλινικής 
Νοσοκομείο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ΙΙΙ, Λευκωσία 
Τηλ 99 660 662 - Email loizou.lo@unic.ac.cy 
Twitter: @DrLoizos - Facebook https://www.facebook.com/DrLoizou/  
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